

TLAČOVÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedúca marketingu, Minerva Česká republika, a.s.
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Spoločnosť QAD získala DynaSys S.A., poskytovateľa služieb v oblasti plánovania dodávateľského reťazca. Minerva rozširuje svoje portfólio.

Praha, 12. júla 2012

Dochádza tak k rozšíreniu kapacít v oblasti vytvárania prognóz, plánovania a optimalizácie dodávateľského reťazca.

Spoločnosť QAD Inc., jeden z najväčších poskytovateľov podnikového softvéru a služieb pre globálne výrobné spoločnosti, oznámila akvizíciu spoločnosti DynaSys S.A. so sídlom v Štrasburgu, Francúzsko, popredného poskytovateľa softvérových riešení pre plánovanie dodávateľského reťazca, za 6,0 miliónov EUR (tj cca 7,5 mil USD).

Spoločnosť DynaSys dosiahla v roku 2011 tržby vo výške cca 5,0 mil EUR a zamestnáva približne 40 zamestnancov. Spoločnosť QAD má v úmysle využiť trhový podiel spoločnosti DynaSys a ďalej podporiť predaje systému n.SKEP, vlajkovej lode spoločnosti DynaSys, zákazníkom spoločnosti QAD po celom svete, rovnako ako ďalším potenciálnym záujemcom na globálnom trhu plánovania dodávateľského reťazca. Spoločnosť DynaSys bude naďalej fungovať ako divízia spoločnosti QAD. Spoločnosť QAD očakáva, že vďaka akvizícii navýši tržby už v druhom štvrtroku 2013, avšak v súčasnej dobe spoločnosť nezverejnila žiadnu aktualizáciu svojich finančných ukazovateľov.

"Sme veľmi potešení, že môžeme privítať spoločnosť DynaSys do rodiny spoločnosti QAD," vyhlásila predsedníčka predstavenstva a prezidentka QAD Pamela Lopker. "Sme nadšení z možnosti plánovania dodávateľských reťazcov, ktorú získavame vďaka integrácii produktov spoločnosti DynaSys a sme veľmi radi, že sme získali portfólio kvalitných zákazníkov, ktorí tieto riešenia využívajú. Spoločnosť DynaSys vyvinula unikátnu sadu nástrojov v rámci systému n.SKEP, ktoré ocení veľké množstvo našich súčasných zákazníkov a spoločností usilujúcich o zlepšenie efektivity svojich dodávateľských reťazcov. "

"V spoločnosti QAD máme víziu budúcnosti, kedy každý zákazník bude schopný nazývať sa "efektívnou spoločnosťou" a kde každý obchodný proces pobeží s maximálnou efektívnosťou, pre splnenie definovaných strategických cieľov," pokračovala pani Lopker. "Vďaka tejto akvizícii sa táto vízia premení na skutočnosť, čo bude znamenať ďalšie posilnenie kvality našich služieb v oblasti plánovania dodávateľského reťazca. Okrem toho má spoločnosť DynaSys veľké množstvo talentu, technológie a kvalitný zákaznícky servis, čo vidíme ako silné kultúrne puto medzi oboma organizáciami. "

Generálnym manažérom divízie DynaSys v rámci spoločnosti QAD bola menovaná Ariel Weil.

"Sme veľmi radi, že sme sa stali členmi rodiny QAD a veríme, že spoločným úsilím budeme schopní naďalej poskytovať služby našim súčasným zákazníkom a zároveň osloviť globálne trhy. Jedná sa o pozitívny krok pre spoločnosť DynaSys, QAD aj pre všetkých našich zákazníkov," vyhlásila pani Weil. "Spojením trhovej sily spoločnosti QAD a strategického zamerania na rozvíjajúce sa trhy budeme



lepšie schopní slúžiť našim súčasným i novým zákazníkom v ďalších geografických oblastiach. Tešíme sa na úspešnú budúcnosť ako súčasť rodiny QAD, zdokonalenie efektivity globálneho dodávateľského reťazca a na to, že pomôžeme našim zákazníkom dosiahnuť vyššiu efektivitu podnikania."

Spoločnosť DynaSys bola založená v roku 1985 a ponúka riešenie pre plánovanie reťazcov dopytov a ponúk. Zákazníkmi spoločnosti DynaSys sú predovšetkým firmy z Francúzska a ďalších krajín v Európe. Spoločnosť DynaSys má silný trhovú podiel v oblasti maloobchodného predaja luxusného tovaru a dodáva produkty pre riadenie komplexných dodávateľských reťazcov a riadenie meniaceho sa dopytu zákazníkov. Okrem toho sa spoločnosť DynaSys zameriava na oblasť maloobchodného predaja potravín a nápojov, kde je pre optimalizáciu dodávateľského reťazca nutnosťou byť schopný plánovať milióny položiek naraz. Zákazníkmi spoločnosti DynaSys sú aj firmy z farmaceutického, kozmetického a chemického priemyslu, ktoré často podliehajú silnej regulácii.

Minerva Česká republika, ako významný implementačný partner spoločnosti QAD pre Českú a Slovenskú republiku, bude po uvoľnení produktu pre partnerov v regiónoch pracovať na jeho lokalizácii a potom ho ponúkne svojim existujúcim aj novým zákazníkom. "Veľmi vítame tento krok spoločnosti QAD. Systém n.SKEP pre plánovanie dodávateľského reťazca nám pomôže rozšíriť svoje aktivity do oblasti maloobchodného predaja a doplní naše portfólio pre výrobné a distribučné spoločnosti." Uviedol Petr Koptík, obchodný riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti Minerva Česká republika.

Hlavné riešenie spoločnosti DynaSys, systém n.SKEP, je plne integrované plánovanie dodávateľského reťazca. Systém n.SKEP bol postavený na jednej ucelenej architektúre rezidentnej pamäti, zahrňujúci technológiu "single click collaborative®", ktorá poskytuje rôznym hráčom zapojeným do dodávateľského reťazca možnosť prístupu k dôležitým prvkom potrebným na plánovanie dopytu. Systém n.SKEP zahŕňa model plánovania s rozhraním pre spoločných užívateľov, plánovanie adries v súvislosti s dopytom, distribúciou, výrobou, nákupom a hlavným plánovaním. Systém zároveň podporuje plne integrovaný prístup k plánovaniu predaja a realizácie "v reálnom čase" (S & OP). Architektúra rezidentnej pamäte umožňuje extrémne vysokú výkonnosť systému a simulácie pre potreby výpočtu dopytu miliónov položiek.

Spoločnosť MINERVA je výhradným poskytovateľom podnikových aplikácií firmy QAD v ČR a SR a pôsobí tiež ako distribútor QAD vo východnej Európe

Minerva ČR je organizácia úzko orientovaná na zákazníka, ktorá pomáha výrobným a distribučným spoločnostiam zlepšiť ich celkové riadenie podniku s väčšou efektívnosťou, kontrolou a produktivitou implementáciou informačných systémov. Minerva ČR je schopná svojim zákazníkom ponúknuť všetky služby od inštalácie softwaru a poradenstva až po systémovú integráciu a e-business riešenia svetovej triedy. Dlhoročné skúsenosti na trhu plánovania podnikových zdrojov (ERP) a viac ako 150 spoločností používajúcich informačný systém QAD Enterprise Applications v Českej republike, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajine a v Litve potvrdzujú, že spokojnosť zákazníka je pre Minervu ČR záväzkom. Viac informácií nájdete na www.minerva-is.eu.

